Proszę o zapisanie tematu a następnie o przepisanie notatki i wypełnienie karty pracy(obejmuje również temat wcześniejszy). Karty pracy przesłać do 22.04 na e-mail geografiafryc@gmail.com 


Temat: Przemysł i usługi we Francji. 
1. Podział gospodarki
a)rolnictwo
b)przemysł
c)usługi
2. Rolnictwo -dział gospodarki zajmujący się wytwarzaniem żywności poprzez uprawę roślin i hodowlę zwierząt.
3.Przemysł- to działalność gospodarcza, polegająca na wydobywaniu surowców i produkowaniu wyrobów oraz świadczeniu usług w zakresie zaopatrywania w energię, wodę i gaz.
a)przemysł tradycyjny- charakteryzujący się niskim stopniem przetworzenia surowców.(energetyczny, hutniczy, drzewny)
b)przemysł high-tech- wykorzystujący najnowsze osiągnięcia naukowe i technologiczne (elektroniczny, farmaceutyczny).
4.Usługi - rodzaj działalności gospodarczej służący zaspakajaniu potrzeb ludności, ale nie tworzy bezpośrednio nowych produktów.
5. Przemysł Francji:
- rozwój możliwy dzięki złożom surowców mineralnych
-nowoczesny
- dobrze rozwinięte rolnictwo umożliwiło rozwój przemysłu spożywczego, tekstylnego.
-ważną rolę w rozwoju nowoczesnego przemysłu odgrywają działy przynoszące duże zyski: sprzęt elektroniczny, środki transportu(peugeot, Citroen, Airbus, Mirage, Caracal), sprzęt optyczny , przemysł chemiczny(Michelin) i Farmaceutyczny.
-produkcja artykułów spożywczych i przemysłowych(sery, wina)
6.Usługi Francji
- duży udział zatrudnionych w usługach.
- duży udział w tworzeniu PKB
- dobrze rozwinięty transport.
- światowy lider handlu
- dobrze rozwinięte usługi telekomunikacyjne
- ważną rolę pełni turystyka(najchętniej odwiedzany kraj na świecie).

Gospodarka Danii, Węgier i Francji
1. Pokoloruj ramki, w których znalazły się określenia opisujące klasa data funkcje rolnictwa, a następnie dokończ zdanie poniżej.



Rolnictwo jest sektorem gospodarki, który ____________________________________________________________________

2. Uzupełnij tabelę i porównaj warunki rozwoju rolnictwa Danii i Węgier.
	Warunki rozwoju rolnictwa
	Dania
	Węgry
	
Francja

	Ukształtowanie 
powierzchni kraju
	
	
	

	Klimat
	
	
	

	Gleby
	
	
	

	Zamożność państwa
	
	
	

	Wielkość gospodarstw
	
	
	

	Od kiedy otrzymuje wsparcie

Unii Europejskiej?
	
	
	

	Mechanizacja rolnictwa
	
	
	




3. Na podstawie mapy w podręczniku str.109 wypisz obszary o dużej koncentracji przemysłu(jest ich 5) we Francji a następnie scharakteryzuj rodzaj produkcji przemysłowej w tych obszarach(np. produkcja samochodów itd.).
1..................................................................................................................................................
2..................................................................................................................................................
3..................................................................................................................................................
4..................................................................................................................................................
5..................................................................................................................................................
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